
 

 

 
 ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ  ΜΑΪΟΥ-
ΙΟΥΝΙΟΥ 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:   ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                                              
ΤΑΞΗ:Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ – ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ   

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 2 ώρες                                                                                         
ΘΕΜΑ 1ο

Α. Έστω α,β,γ    ακέραιοι αριθμοί. Ν΄αποδείξετε τις ιδιότητες: 
      (1): Αν α/β  και β/α   τότε  α=β  ή α=-β 
      (2): Αν α/β  και β/γ   τότε   α/γ 
      (3)  Αν α/β  και α/γ    τότε  α/(β+γ)                                           (9) 
Β. Να χαρακτηρίσετε  ως σωστή ή λάθος κάθε μία από τις προτάσεις 
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Γ. Δίνεται κύκλος  με κέντρο  Ο(0,0) και ακτίνα  ρ .Να  γράψετε  
  α) την εξίσωση του κύκλου 
  β)την εξίσωση της εφαπτομένης του στο σημείο του Α(χ1,ψ1). (6) 
 

ΘΕΜΑ 2ο
Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με Α(3,7), Β(1,1) , Γ(9,3)και Δ μέσον της ΒΓ. 
Α) Να βρεθεί  το Δ (7) 
Β) Να δειχθεί ότι  ΒΓ:χ-4ψ+3=0 (9) 
Γ) Να βρεθεί  η απόσταση του Α από την ΒΓ (9) 
   

ΘΕΜΑ 3ο
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ΘΕΜΑ 4ο
 ε2 ε1
          ψ  c1          Δίνονται  παραβολή  c1:ψ2=4χ και κύκλος 

                 Α         c2 :χ2+ψ2=5 
C2 

    Ο     α) Να βρεθεί η εστία Ε της παραβολής 
     χ΄                                                  χ             (5) 

 
 Β                                 β) Να δειχθεί ότι τέμνονται στα Α(1,2) και         
 Β(1,-2) (5) 
 Ψ΄  
                                                                       γ) Να βρείτε τις εξισώσεις των εφαπτόμενων  

                                         ε1,ε2 των  c1, c2  στο σημείο Α 
 (10) 
 
                       δ) Να εξετάσετε αν ε1  ⊥   ε2 (5) 
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